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4 R 46 122 12 24 25 17 6 0 10 1 0 9 17 0 1
: (100.0)|( 265.2)|( 26.1)| ( 52.2) ( 54.3) ( 37.0)|( 13.0)|( - ) ( 217 2.2/ - )| 19.6)[( 3700 ( - ) ( 2.2
5 NGl 61 158 14 22 37 16 15 2 26 0 2 9 9 3 3
S (100.0)|( 259.0)|( 23.0) ( 36.1) ( 60.7) ( 26.2)|( 24.6)|(  3.3) ( 42.6) ( - )| 3.3)|( 14.8)|( 14.8) ( 4.9) ( 4.9
6. K 284 750 76 126 168 71 48 13 74 15 56 82 3 12
: (1 100.0)|( 264.1)|( 26.8)| ( 44.4) ( 59.2) ( 25.0)|( 16.9)|(  4.6) ( 26.1) ( 2.D|( 53)|( 19.70]( 289 ( L1 ( 4.2
- 198 533 70 89 128 42 34 3 48 11 35 57 4 4
: (1 100.0)|( 269.2)|( 35.4) ( 44.9) ( 64.6) ( 21.2)|( 17.2)|(  1.5) ( 24.2) (4.0 |( 56)|( 17.7)]( 288 ( 2.0 ( 2.0
R 210 554 70 73 124 48 31 15 65 9 11 39 56 4 9
" (100.0)|( 263.8)|( 33.3) ( 34.8) ( 59.0) ( 22.9)|( 14.8)|( 7.1 ( 3L0) ( 43)|( 52)|( 186)|( 26.7 ( 19 ( 4.3
0. T 173 469 45 73 112 36 31 13 54 2 10 31 51 5 6
: (100.0)|( 271. D[ 26.0) ( 42.2) ( 64.7) ( 20.8)|( 17.9)|(  7.5) ( 3.2 (12| 58 |( 17.9)|( 29.5) ( 2.9) ( 3.5
I 159 419 38 70 92 41 26 7 49 3 8 33 39 7 6
: (100.0)|( 263.5)|( 23.9) ( 44.0) ( 57.9) ( 25.8)|( 16.4)|( 4.4 ( 30.8) (  1.9|( 50|( 20.8)|( 24.5 ( 4.4) ( 3.8
1 28 77 2 13 12 9 5 3 9 1 4 10 7 0 2
i (100.0)|( 275.0) | 7.1) | ( 46.4) ( 42.9) ( 32.1)|( 17.9)|( 10.7) ( 32.1) (  3.6)|( 14.3)|( 35.7|( 2500 ( - ) ( 7.1
L P 37 96 8 13 18 11 5 0 7 3 1 12 13 3 2
o ( 100.0)f( 259.5)[( 21.6) ( 35.1) ( 48.6) ( 20.D|( 13.5)|( - ) ( 189 ( 8D 27/ 324 ( 351 ( 81) ( 54
13, B 22 61 3 7 14 6 4 1 7 2 9 8 0 0
( 100.0)|( 277.3)|( 13.6) ( 31.8) ( 63.6) ( 27.3)|( 18.2)|( 4.5 ( 31.8) ( - )| 9.D|( 40.9|( 36.4 ( - ) ( - )
14 R 42 111 7 11 16 15 3 0 7 4 2 21 22 1 2
ST 100.0) | 264.3) | 16.7) ( 26.2) ( 38.1)|( 357 (7.1 (- ) ( 167 ( 9.5 48)|( 50.0) ( 52.4) (  2.4)|( 4.8)
15 20 101 278 29 37 50 26 13 2 24 14 6 31 42 2 2
S (1100.0)|( 275.2)|( 28.7) ( 36.6) ( 49.5) ( 25.7)|( 12.9)|(  2.0) ( 23.8) ( 13.9)|( 5.9 |( 30.7)|( 41.6) ( 2.0) ( 2.0
16, 40 107 11 13 19 17 5 0 14 2 1 13 11 0 1
(1 100.0)|( 267.5)|( 27.5) ( 32.5) ( 47.5) ( 42.5)|( 12.5)|( - ) ( 35.0) (  5.0|( 25)|( 32.5|( 271.5) ( - ) ( 2.5
7. NS 318 832 70 165 141 73 47 12 75 47 18 74 95 5 10
: (100.0)|( 261.6)|( 22.0) ( 51.9) ( 44.3) ( 23.0)|( 14.8)|(  3.8) ( 23.6) ( 14.8)|( 57|( 23.3)|( 29.9) ( 16 ( 3.1
. 98 262 14 34 40 25 10 0 20 7 3 47 54 3 5
-V (100.0)|( 267.3)|( 14.3) ( 34.7) ( 40.8) ( 25.5)|( 10.2)|( - ) ( 20.4) ( 7D/ 3.D|( 480 |( 5.1 ( 3.1 ( 51
\o. WA 115 304 25 38 58 38 19 4 30 16 4 34 30 4 4
: (1 100.0)|( 264.3)|( 21.7) ( 33.0) ( 50.4) ( 33.0)|( 16.5)|( 3.5) ( 26.1) ( 13.9)|( 3.5)|( 29.6)|( 26.1) ( 3.5) ( 3.5
20, il 100 263 20 38 41 32 11 1 28 1 3 31 46 3 8
: (100.0)|( 263.0)|( 20.0) ( 38.0) ( 41.0) ( 32.0)|C 11.0)|(  1.0) ( 28.0) ( 1.0)|( 3.0)[( 31.0)|( 46.0) ( 3.0) ( 8.0
o1 Bk 98 257 17 54 42 31 11 1 14 3 5 31 37 3 8
: ( 100.0)|( 262.2)|( 17.3) ( 55.1) ( 42.9) ( 31.6)|( 11.2)|(  1.0) ( 143) ( 3.D|( 5D|( 31.6)|( 37.8) ( 3.1 ( 82
09, W 49 131 9 20 29 9 10 5 17 4 3 10 11 0 4
S 1 100.00fC 267.3) [ 18.4) ( 40.8) ( 59.2)|( 18.4) ( 20.4)|( 10.2) ( 34.7)/( 82 ( 6.D|( 2049 ( 2.4H( - )( 82
W O I 7 vz 1008 LBl
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6. A%OLOTOEL S Y T4

HLEDONDHZL(3DFT)

i BIERE

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14 15. 16.
BAEEK A FF | RO LT £k B -5 [ BUEKH  AR—Y [@ERE | FETL EENE ZhTH ALOD5 HITICH (B2 B9 s X | BEeu | HEEs

HEEZ OB - [ DA 1T LT B O VB ATl [TTNEE bW |[REEC E LS |ORAKR | < LD L Bk

FHnD ELWE - U [ £ H BREEDVEE | — b X BEHVE [T (BICRBE) 2 2= (2280 [T A7 RPN | TELE | BE T,

BREENEE | B KN i S [BFEREL ShicE | L | TEXOR | TAEH | TELE AXAV SRED (5D | KTHIC

fiff S vz T5%H E3) =%b |b 2) W | BEAT B WEHT|LTHEDL Rt

ERS) DOEWE RV E EHEL | HDHED gz%éi

15

P 2,573 | 7,165 397 240 504 158 126 | 1,088 605 755 727 288 206 161 690 839 316 65
(100.0)]( 278.5)|(_15.4) /(9.3 (_19.6) (6. 1D (4.9 ( 42.3)/( 23.5) 29.3) (28.3) ( 11.2)|( 8.0) (6.3 ( 26.8 ( 32.6) ( 12.3) ( 2.5)
Lo 92 249 14 11 23 6 2 31 23 29 27 7 9 4 17 31 9 6
) (100.0)]C 270.7)|( 15.2) | ( 12.0)|( 25.0)|C 6.5)|(C 2.2)|( 33.7)|( 25.0) ( 31.5)( 29.3)/( 7.6)|( 9.8)( 4.3)|( 18.5) ( 33.7)/( 9.8)/( 6.5
9. BE 147 408 26 18 40 25 8 59 24 34 33 13 10 11 23 55 24 5
) (100.0)]C 277.6)|( 17.7) | 12.2)|( 27.2)|C 17.0)|(  5.4)|( 40.1)|( 16.3) ( 23.1)|( 22.4)( 88 |( 6.8 ( 7.5|( 15.6) ( 37.4 ( 16.3)/( 3.4
3. B 155 441 25 28 40 13 5 63 33 31 43 12 9 16 41 60 20 2
-7 (100.0)]( 284.5)|( 16.1) | ( 18.1)|( 25.8) | 8.4)|( 3.2)|( 40.6)|( 21.3) ( 20.0)/( 27.7)|( 7.7)[C 58 ( 10.3)|( 26.5) ( 38.7)/( 12.9/( 1.3
4 f 46 130 10 8 6 2 4 24 10 15 15 5 7 3 8 10 2 1
T (100.0)]( 282.6)|( 21.7) | 17.4) | 13.0)|C 4.3)|( 87|( 52.2)|( 21.7) ( 32.6)|( 32.6) | ( 10.9)|(C 15.2) (  6.5)|( 17.4) ( 21.7) C 4.3)/( 2.2
5. NGl 61 177 3 5 14 5 2 25 15 17 22 12 6 5 24 17 5 0
S (100.0)](C 290.2)|C 4.9 82 230 82 33| 41.0)|( 24.6) ( 27.9/C 36.1)( 19.7/C 9.8)( 82)|( 39.3) ( 27.9/C 82/ - )

6. K 284 795 51 34 64 16 14 109 65 83 79 30 28 15 68 96 37
) (100.0)]( 279.9)|( 18.0) | ( 12.0)|( 22.5)|C  5.6)|(  4.9)|( 38.4)|( 22.9) ( 29.2)/( 27.8)|( 10.6)|( 9.9/ ( 53)|( 239 ( 338 ( 130/ 2.1)
7. U 198 561 36 20 53 10 10 85 48 56 57 19 12 7 50 67 28 3
) v (100.0)]( 283.3)|( 18.2) | 10.1)|( 26.8) | 5.1)|( 5 1)|( 42.9)|( 24.2) ( 28.3)/( 288 ( 9.6)|( 6.1 ( 35| 253 ( 338 ( 14.1)/( 1.5
— 210 584 30 16 20 12 15 94 52 66 69 24 13 13 63 62 31 4
- (100.0)]C 278. D) 14.3) | (  7.6)|( 9.5 57/ 7.1)|( 44.8)|( 24.8) ( 31.4)/( 32.9)( 1.4 6.2)( 6.2)|( 30.0)( 29.5 ( 14.8)/( 1.9
0. I 173 480 36 16 38 14 9 59 44 50 58 13 9 8 41 53 28 4
) (100.0)]( 277.5)|( 20.8) |  9.2)|( 22.0)|C 81| 52)|C 341 254 ( 289 ( 335 ( 7.5/ 52 46)|( 237 ( 30.6)( 16.2)/( 2.3
0. o 159 451 20 17 29 12 13 66 43 41 46 19 7 12 56 48 22 0
o (100.0)]( 283.6)|( 12.6) ( 10.7)|( 18.2)|( 7.5)|( 8.2)|( 41.5)|( 27.0) ( 25.8)|( 28.9)/( 11.9C 4.4/ ( 7.5|(C 35.2) ( 30.2)( 13.8)/( - )
=am Wi 28 80 3 4 5 0 1 17 5 6 12 0 2 6 10 6 3 0
L (100.0)]C 285. 7)) 10.7) | 14.3)|( 17.9)|C - )| 3.6)|( 60.7)|( 17.9) ( 21.4)( 42,9 - ) 7.1 2.4 3.7 2.9 C 107/ - )
i, P 37 96 6 3 6 1 3 13 5 9 13 7 2 4 9 9 2 4
7 (100.0)]( 259.5)|(C 16.2) (8 1)|( 16.2)|( 2.7)/C 81|( 35.1)|( 13.5) ( 24.3)/( 35.1)|( 18.9) | 5.4) ( 10.8)|( 24.3) ( 24.3) /(5.4 ( 10.8)
13, & 22 63 3 1 6 1 2 10 7 7 4 3 2 1 7 7 2 0
) (100.0)]( 286.4)|( 13.6) | (  4.5)|( 27.3)|C 4.5 9.1)|( 45.5)|( 31.8) ( 31.8)|( 18.2)/( 13.6)|C 9.1)/( 4.5 |( 31.8) ( 31..8) ( 9.1/ - )
4 W 42 117 6 2 8 0 1 18 9 20 11 7 6 0 10 16 2 1
T 100.0) | 278.6) | ( 14.3) [ 4.8)[( 19.0) [ (- )| 2.4 ( 42,9 21.4)[( 47.6)|( 26.2)|( 16.7) ( 14.3)[( - )| 23.8)|( 38.1)|( 4.8 ( 2.4
15. 2l 101 280 16 8 18 4 4 50 22 36 28 13 9 5 26 32 6 3
- (100.0)]( 277.2)|( 15.8) /(7.9 17.8) |  4.0)|(  4.0)|( 49.5)|( 21.8) ( 35.6)|( 27.7)|( 12.9)/C 89 ( 50| 25.7)(C 3.7/ C 5.9/ 3.0
16, ] 40 112 9 1 10 0 0 19 8 11 10 4 4 2 15 17 2 0
) (100.0)]( 280.0)|( 22.5) /(2.5 25.00/C - ) - ) 47.5)|(C 20.0) ( 27.5)(C 25.0)|C 10.0)|C 10.0)| ( 5.0)|( 37.5) ( 42.5)( 5.0/ - )
7. N 318 885 38 23 44 20 17 122 76 101 87 35 33 23 91 106 62 7
) (100.0)]C 278.3)|( 11.9) |  7.2)|( 13.8)|C 6.3)|(  5.3)|( 38.4)|( 23.9) ( 31.8) ( 27.4)( 11.0)|C 10.4) ( 7.2)|( 28.6) ( 33.3)/( 19.5)( 2.2
18, BEE 98 271 7 6 15 4 1 52 32 29 22 19 11 5 25 34 7 2
o (100.0)]C 276.5)|C 7.1/ 6.1)/( 15.3)|C 4.1 1.0)|( 53.1)|( 32.7) ( 29.6)( 224 19.49C 11.2) (51| 255 ( 347/ 7.1/ 2.0
19, WA 115 317 16 8 18 3 5 56 32 36 31 16 7 5 35 37 11 1
) ~ (100.0)]C 275.7)|(C 13.9)/C  7.0)[C 15.7)|C 2.6)|( 4.3)|( 48.7)|( 27.8) ( 31.3)/( 27.0)|( 13.9C 6.1/ 4.3)|( 30.4) ( 32.2)C 9.6)( 0.9
20, Gk 100 274 20 3 17 1 5 51 26 22 30 14 8 6 33 29 4 5
e (100.0)]( 274.0)|C 20.0) | 3.0)[( 17.0)|C 1.0)|( 5.0 |(C 51.0)|( 26.0) ( 22.0)/( 30.0)( 14.0)[C 80 ( 6.0](C 330 ( 29.0/(C 4.0/ 5.0
o1, [T 98 264 13 7 14 3 2 45 19 43 22 11 8 7 27 31 4 8
) (100.0)](C 269.4)|( 13.3) /(.  7.1)/(C 14.3)|C 3.1 2.0[(C 45.9)|C 19.4) ( 43.9)( 22.4)( 11.2)|(C 82)( 7.1)|( 27.6) ( 31.6)/ ( 4.1)/( 8.2
99, gl 49 130 9 1 16 6 3 20 7 13 8 5 4 3 11 16 5 3
T 1 100.0) ) 265.3) | 18.4) (2.0 ( 32.7) ( 12.2)[ (6.1 ( 40.8) ( 14.3) (26.5) ( 16.3) (_10.2)| (82 ( 6.1 ( 22.4) ( 32.7) ( 10.2)| (6.1

O W7 vkz2100& L7=ES
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B8, HARTIFIVEROAEEICH D WEIE LA > TWETH
1. 2. 3. 4. 5.
& d (2R (e Ebbe %D B | EEE
IRV A SRR A = b
2B S 258D
A

2,573 203 867 915 491 97
= & (100.0)]C 7.9 ( 337 ( 356 ( 19.1)/( 3.8
92 8 23 35 18 8
L KB (100.0)]C 8.7 ( 25.0)/( 38.0)|( 19.6)|( 8.7
9 HE 147 12 52 58 24 1
) (100.0)]C  8.2) ( 35.4)( 39.5|( 16.3)|( 0.7
3 W 155 17 60 47 27 4
) (100.0)]C 11.0) ( 38.7)|( 30.3)|( 17.4)|(  2.6)
4 f 46 4 15 14 9 4
) (100.0)]C 8.7 ( 32.6)|( 30.4)|( 19.6)|( 8.7)
5. Il 61 3 15 23 18 2
C o (100.0)]C 4.9 ( 24.6)|( 37.7)|( 29.5)|( 3.3)
6. KM 284 22 116 92 49 5
) (100.0)]C  7.7) ( 40.8)|( 32.4)|( 17.3)|( 1.8)
7. 198 14 74 79 28 3
) (100.0)]C  7.1)( 37.4)( 39.9|( 14.1)|( 1.5)
—— 210 18 72 75 35 10
- n (100.0)]C  8.6) ( 34.3)|( 35.7|( 16.7)|( 4.8)
0. I 173 17 67 51 34 4
) (100.0)]C  9.8) ( 38.7)|( 29.5)|( 19.7)|( 2.3)
) 159 12 58 57 28 4
10. K (100.0)]( 7.5) ( 36.5)|( 35.8)|( 17.6)|(  2.5)
J& 1. W 28 1 7 9 9 2
(6 (100.0)](  3.6) ( 250 ( 32.D)/( 32.1) ( 7.1
1 s — 37 4 9 13 7 4
i |1 Beikml (100.0)]C 10.8) ( 24.3)|( 35.1)|( 18.9)|( 10.8)
. 22 1 10 9 2 0
B AHE 0l 45 (455 (409 (9D (- )
- 42 3 8 15 15 1
14 BB (100.0)]C 7.1 ( 19.0)/( 35.7)|( 35.7)|( 2.4)
15, 2011 101 7 33 38 21 2
s (100.0)]C 6.9 ( 32.7)/( 37.6)|( 20.8) ( 2.0
16, el 40 1 16 17 4 2
(100.0)]C 2.5) ( 40.0)|( 42.5)|( 10.0)|( 5.0)
V7. N 318 30 107 125 45 11
) (100.0)]C 9.4) ( 33.6)|( 39.3)|( 14.2)|( 3.5)
e 98 5 27 39 24 3
18. B (100.0)]C 5.1 ( 27.6)|( 39.8)|( 24.5)|( 3.1
- 115 5 38 47 16 9
19. PR (100.0) 4.3) ( 33.0)( 40.9)( 13.9)|( 17.8)
on e 100 10 28 29 24 9
20881000 1000 2800 ( 29.00 ( 24.0) ( 9.0)
. . 98 3 16 32 42 5
21. IR (100.0)]C 3.1 ( 16.3)( 32.7)/( 42.9)( 5.1
99, Ml 49 6 16 11 12 4
T 11000 C 12,2 (32,7 (224 (_24.5) (8.2

)N v
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9. ARt & Vo 7o NOFEREIIZ OV TARLZE L TV ETH

1. 2. 3. 4. 5. 6.
& F WA FHED (529 | HEVA | BLAL WEE
7 NS TTIER | TR n
]/\

P 2,573 | 1,014 | 1,026 335 110 26 62
(100.0)]C 39.4) ( 39.9)( 13.0) (4.3 1.0 ( 2.4)
LR 92 38 36 6 7 0 5
) (100.0)]C 41.3) ( 39.1)/(C 6.5 7.6 - ) ( 54
9 B 147 58 60 23 4 2 0
) ( 100.0)]( 39.5) ( 40.8)|( 15.6)|( 2.7)|( L4 - )
3. B 155 55 65 21 8 4 2
) ( 100.0)]( 35.5) ( 41.9)|( 13.5) | 5.2)|( 2.6)|( 1.3)
4 R 16 24 16 2 3 0 1
T (100.0)]( 52.2) ( 34.8)/(  4.3)|( 6.5 - ) ( 22
5. il 61 23 28 4 3 1 2
T (. 100.0)]C 37.7) ( 459/ 6.6)( 4.9/ 1.6)|( 3.3)
6. P 284 94 117 50 18 1 4
) (100.0)]C 33.1) ( 41.2)/( 17.6)|(  6.3)|(  0.4)|( 1.4)
7. 198 74 83 28 7 3 3
i (100.0)]C 37.4) (. 41.9)( 14.1)|C 3.5 15|( 1.5)
e 210 67 88 37 9 1 8
- ( 100.0[C 31.9) [ ( 4.9 17.6) (  4.3) (0.5 ( 3.8
9. I 173 54 80 28 6 2 3
) (100.0)]C 31.2) ( 46.2) | ( 16.2)|( 3.5 1.2)|( 17
0. o 159 52 69 22 9 4 3
o (100.0)]C 32.7) ( 43.4) | 13.8)/( 5D ( 2.5 ( 1.9
L . 28 15 7 5 0 0 1
= (100.0)]( 53.6) ( 25.0)/( 17.9)/C - )| - ) 3.6)
1 e 37 20 12 3 1 0 1
w12 B (. 100.0)]C 54.1) ( 32.4)/( 81 2.7/ - ) 2.7
22 8 12 2 0 0 0
A 1100 0| 364 (545 (9.0 - ) - ) ( - )
~ 42 20 13 4 3 2 0
WOBHEE ) 100.0)|( an.6) ( 3L0) (9.5 (7D 48 ( - )
15, 321l 101 46 40 10 3 0 2
- ( 100.0)|C 45.5)/( 39.6) (9.9 ( 3.0/ - )( 20
40 16 19 4 1 0 0
1B 00,0 40.0) (4.5 (100 (2.5 ( - ) ( - )
V7. 318 125 128 39 17 2 7
) (. 100.0)]( 39.3) ( 40.3)|( 12.3)|( 53| 0.6)( 2.2
18, BKEl 98 44 39 10 2 1 2
s ( 100.0)|C 44.9)|( 39.8)[( 10.2) ( 2.0/ 1.0 ( 2.0
p 115 39 50 15 3 2 6
19 BIREC 00| 33.9) ( 43.5) (1.0 (2.6 (LD ( 5.2
20. it 100 49 30 13 2 0 6
e ( 100.0)[C 49.0) [ ( 30.0)|[C 13.00/C 2.0 ( - ) ( 6.0
98 71 17 6 1 0 3
2L PR (100.0)]C 72.4) ( 17.3)/( 6.1/ 1.0 - ) 3.1
49 22 17 3 3 1 3
2 MEE oo, 0|( 449) (3.0 (6D (60 ( 20 (6D

O W7 vkz2100& L7-ES
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B10. [M9CI~2L BEX L HIED LI RAREBFFL TIN(3DFET)
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13.
BEER |G B AW B RS EER - A R L ARSI | AN VRS EE R A SR FS EK - | AR (2o | IEE
{220 T WK 7 7 Et@ fE ORI BRI 3B | SPRat 70 | A2 | RRC S x [N L C A - Tk (3@l 7
HitkDis | % HE— 1 IR LS T | ERRL 1T UOHE | T<hd (K5E -0 ERED | D
J137e< ADTE |FETER AR 720 B BN AR W RO |7 T
AN Janie (K725 | % WA |72 <72 | BT | MR —
AN AN E AT
SR VAV
<75
P 2,040 | 5,723 | 1,045 468 974 | 1,225 279 343 124 210 491 155 343 42 24
(100.0)]( 280.5)|( 51.2) | ( 22.9) | 47.7) ( 60.0)| ( 13.7) ( 16.8)/C 6.1 10.3)( 24.D (7.6 16.8) ( 2.1 ( 1.2
Lo 74 212 36 10 34 47 8 24 3 6 27 5 11 1 0
) (100.0)]( 286.5)|( 48.6) | ( 13.5)|( 45.9) ( 63.5)|( 10.8)/( 32.4)|C 4.1 81|( 365 ( 68 /( 149/ ( 149 ( - )
9. BE 118 328 70 31 53 70 16 20 2 10 26 6 19 2 3
) (100.0)]( 278.0)|( 59.3) | ( 26.3)|( 44.9) ( 59.3)|( 13.6) ( 16.9/( 1.7/ 85|( 220 ( 5D/ 16.)/( 1.7/ ( 2.5)
3. B 120 335 62 32 55 83 5 15 4 18 32 5 21 3 0
-7 (100.0)]( 279.2)|( 51.7) | ( 26.7)|( 45.8) ( 69.2)|(  4.2)/( 12.5) [ 3.3)]( 15.0[( 26.7)/( 4.2/ 17.5/( 2.5/ ( - )
o f 40 107 24 9 15 21 8 8 4 3 8 3 3 0 1
T (100.0)]( 267.5)|( 60.0) | ( 22.5)|( 37.5) ( 52.5)|( 20.0)/( 20.0)[C 10.0)|( 7.5|( 20.0)( 7.5/ 7.5/ - ) ( 25)
5. il 51 139 24 13 25 27 9 4 1 9 11 3 10 3 0
S (100.0)]( 272.5)|( 47.1) | ( 25.5)|( 49.0) ( 52.9)|( 17.6) /(7.8 2.0/ 17.6)|( 21.6) (59 /( 19.6)( 59/ ( - )
6. K 211 578 92 43 113 130 26 30 9 25 49 20 35 4 2
) (100.0)]( 273.9)|( 43.6) | ( 20.4)|( 53.6) ( 61.6)|( 12.3)/( 14.2)|( 4.3)|( 11.8)|( 23.2)/( 9.5 /( 16.6)/( 1.9/ ( 0.9
7. 157 449 69 39 75 102 29 34 10 12 38 8 30 2 1
) v (100.0)]( 286.0)|( 43.9)|( 24.8)|( 47.8) ( 65.0)|( 18.5)/( 21.7)[C 6.4 7.6)|( 24.2)( 5D/ 190/ 1.3/ 0.6
p—— 155 439 67 31 92 105 21 20 6 18 36 17 24 2 0
- (100.0)]( 283.2)|( 43.2) | ( 20.0)|( 59.4) ( 67.7)|( 13.5)/( 12.9/C 3.9 11.6)|( 23.2)( 11.0)/( 155 ( 1.3/ ( - )
0. I 134 384 66 28 81 93 17 14 1 15 23 15 27 4 0
) (100.0)]( 286.6)|( 49.3) | ( 20.9)|( 60.4) ( 69.4)|( 12.7)/C 10.4)[C 0.7 11.2)|( 17.2)|( 11.2)|( 20.D)/(C 3.0/ - )
0. o 121 343 60 29 55 80 11 18 4 13 35 9 24 4 1
o (100.0)]C 283.5)|( 49.6)|( 24.0)|( 45.5)|( 66.1) (  9.D|( 149 ( 3.3 ( 10.7/( 289/ 7.4 19.8)[( 3.3)|( 0.8)
=am Wi 22 66 10 9 10 12 3 4 4 3 5 3 2 1 0
L (100.0)]( 300.0)|( 45.5)|( 40.9)|( 45.5) ( 54.5)|( 13.6) ( 18.2)|( 18.2)|( 13.6)|( 22.7)/( 13.6)/( 9.D/( 45/ ( - )
i, P 32 87 21 9 11 14 5 5 4 3 7 2 3 1 2
- (100.0)]( 271.9)|( 65.6) | ( 28.1)|( 34.4) ( 43.8)|( 15.6) ( 15.6)[( 12.5 | 9.4/ 219/ ( 63/ 9.4/ ( 3.1 ( 6.3
13, & 20 55 10 9 10 12 1 2 2 1 3 3 2 0 0
) (100.0)]( 275.0)|( 50.0) | ( 45.0)|( 50.0) ( 60.0)|( 50 ( 10.00[C 10.0)|( 5.0 ]|( 150 150/ 10.0)/( - ) ( - )
4 W 33 91 19 8 11 14 6 6 7 1 12 1 4 1 1
T 100.0) | € 275.8) | ( 57.6) | 24.2) | ( 33.3) ( 42.4)|( 18.2) ( 18.2)|( 21.2)|(  3.0) ( 36.4)|( 3.0 ( 1221/ 3.0 ( 3.0
15. 2l 86 243 49 22 34 49 16 11 4 4 25 13 14 0 2
- (100.0)]( 282.6)|( 57.0)|( 25.6)|( 39.5) ( 57.0)|( 18.6) ( 12.8)|[( 4.7 4.7/ 29.1)/C 15D/ 16.3)/( - ) ( 2.3
16, ] 35 101 19 8 16 21 2 7 4 2 9 6 6 1 0
) (100.0)]( 288.6)|( 54.3)|( 22.9)|( 45.7) ( 60.0)|( 57/ 20.0)[C 1.4 57/ 25.7/C 17.D/( 17.D)/( 2.9/ - )
7. N 253 704 129 51 120 165 34 37 14 30 46 12 56 5 5
) (100.0)]( 278.3)|( 51.0) | ( 20.2)|( 47.4) ( 65.2)|( 13.4)/( 14.6)|( 55| 1.9 18.2)( 4.7/ 22.1)/( 2.0 /( 2.0
18, BEE 83 234 47 16 35 44 20 11 6 12 24 4 12 3 0
o (100.0)]( 281.9)|( 56.6) | ( 19.3)|( 42.2) ( 53.00|( 24.1)/( 13.3)[( 7.2)|( 14.5|( 28.9/( 4.8 ( 14.5/( 3.6/ ( - )
19, BT 89 243 41 16 41 55 11 14 7 6 27 6 16 2 1
) - (100.0)]( 273.0)|( 46.1) | ( 18.0)|( 46.1) ( 61.8)|( 12.4) | ( 157 7.9/ 6.7/ 30.3)( 67/ 18.0/( 2.2/ 1.1)
20, Gk 79 227 56 23 34 28 15 17 14 6 19 2 10 0 3
e (100.0)]( 287.3)|( 70.9) | ( 29.1)|( 43.0) ( 35.4)|(C 19.0)/( 21.5)[C 17.7)]( 7.6)|( 24.1)/( 2.5/ 1227/ - ) ( 3.8
o1, [T 88 253 56 23 33 31 14 36 14 7 21 6 8 2 2
) (100.0)]( 287.5)|( 63.6) | ( 26.1)|( 37.5) ( 35.2)|( 15.9)/( 40.9/(C 159 8.0 |( 239 ( 68 /( 9.1/ ( 23/ ( 23
99, gl 39 105 18 9 21 22 2 6 0 6 8 6 6 1 0
T 1100001 269.2) ) 46.2) (23.1) ( 53.8) ( 56.4) (5.1 ( 15.4) (- ) ( 15.4)/( 20.5) ( 15.4) ( 15.4)( 2.6/ ( - )

e O)IEt 7 vz 100 8 L7-E1A

-52-




i BIERE

R A g Cmitt R i kO 2 0T 2 e OB R TR M Z L Bbh 7 (32F )
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15.
FIAEE |G R ROk REPTEE BEBRE AR ESURE (HE | 0¥ B BAEE A MR |ER - 0 [ #mEHE BRI L (W e R T oft | MR

THXE & OFFE | OB {hoHdE ¥ - o LA DN OIEHEAL - fEAE | Pl & b & I A

H R " 72 ETEA |0k [REINIS - R | D] B AEAE | SHhE

DFFE xR E VAL (4 il D He A L ElD |2 R TR | B R

FHBED | B3 | KE RERY

NN rU—2

DEEA fﬁjﬁ“ﬁ@%ﬁ
P 2,573 | 7,107 566 952 204 | 1,374 828 375 730 451 111 745 142 299 162 80 88
(100.0)]( 276.2)|(_22.0) | (_37.0) /(7.9 ( 53.4)|( 32.2) (_14.6)/( 28.4) ( _17.5) ( 4.3)|( 29.0) (55 11.6)|( 6.3/ 3.1/ ( 3.4
Lk 92 244 13 35 8 43 25 16 24 16 4 32 8 5 3 5 7
) (100.0)]( 265.2)|( 14.1)|( 38.0)|( 87 ( 46.7)|( 27.2) ( 17.4) | 26.1)|( 17.4) ( 4.3)|( 34.8) ( 87/ 54 33| 54/ 7.6
9. BE 147 412 28 64 15 72 43 32 40 30 11 34 18 8 9 5 3
) (100.0)]( 280.3)|( 19.0)|( 43.5)|( 10.2) ( 49.0)|( 29.3) ( 21.8)|( 27.2)|( 20.4) ( 7.5 23.1)/( 12.2)|C 54 6.1/ 3.4/ 20
3. W 155 428 34 64 12 76 59 24 40 27 13 48 6 12 5 5 3
) (100.0)]C 276. )| 21.9) | 41.3)|( 7.7/ ( 49.0)|( 38.1) ( 15.5)|( 258 |( 17.4) ( 84| 3L0)( 3.9/ 77/ 3.2/ 3.2/ 1.9
4 f 46 126 10 10 4 25 12 5 11 14 2 13 1 11 5 1 2
T (100.0)]( 273.9)|C 21.7) | 21.7)|C 87 ( 54.3)|(C 26.1) ( 10.9/( 23.9)( 30.4) ( 4.3)|( 283)/( 2.2/ 239/ 10.9|( 2.2)/( 4.3)
5. M 61 174 18 18 4 28 20 14 16 10 1 23 6 9 4 2 1
T (100.0)]( 285.2)|( 29.5)|( 29.5)|(  6.6) ( 45.9)|( 32.8) ( 23.0)/( 26.2)|( 16.4) ( 1.6)|( 37.7)/( 9.8)|( 14.8)|( 6.6)|( 3.3/ 1.6)
6. P 284 793 56 129 25 158 94 41 80 46 10 86 16 26 15 5 6
) (100.0)]( 279.2)|C 19.7)|( 45.4)|( 8.8 ( 55.6)|( 33. 1) ( 14.4)|(C 28.2)|( 16.2) ( 3.5 30.3)/( 56/ 9.2/ 53/ L8 ( 2.1
7. 198 556 44 76 13 113 74 44 48 31 9 53 15 18 8 4 6
) (100.0)]( 280.8)|( 22.2)|( 38.4)|(  6.6) ( 57.1)|( 37.4) ( 22.2)|( 24.2)|( 15.7) ( 4.5 268 ( 7.6/ 9.1/ 4.0/ 2.0 3.0
— 210 570 38 93 14 121 75 27 64 29 12 50 8 15 10 8 6
- (100.0)]C 271.4)|C 18. 1) 44.3)|( 6.7 ( 57.6)|( 35.7) ( 12.9)|(C 30.5|( 13.8) ( 57| 238 ( 3.8/ 71D/ 48| 3.8/( 29
0. I 173 491 38 65 16 93 68 24 53 29 11 52 13 8 12 6 3
) (100.0)]( 283.8)|( 22.0)|( 37.6)|(  9.2) ( 53.8)|( 39.3) ( 13.9/(C 30.6)|( 16.8) ( 6.4 30.1)/( 7.5/ 46| 69/ 3.5/ ( L7
0. KiE 159 440 31 57 15 79 53 20 51 25 10 49 10 15 12 9 4
o (100.0)]C 276. 7)) 19.5)|( 35.8) (9.4 |( 49.7) ( 33.3)|( 12.6) ( 321/ ( 157/ 63/ 30.8) ( 6.3/ 9.4/ 7.5 ( 57/ ( 2.5
& . 28 81 7 13 2 13 11 6 7 4 1 8 2 3 3 0 1
L (100.0)]( 289.3)|( 25.0)/( 46.4)|(  7.1) ( 46.4)|( 39.3) ( 21.4)|( 25.0)|( 14.3) ( 3.6)|( 28.6) ( 7.1/ 10.7)]( 10.7)|(C - )/ ( 3.6)
i, P 37 98 10 10 4 18 7 7 11 9 1 8 0 6 1 2 4
) ( 100.0)|( 264.9)[( 27.0)[( 27.0) ( 10.8)|( 48.6) ( 18.9)|( 18.9)|( 29.7) ( 24.3)|( 2.7 ( 21.6)/( - )|( 16.2)( 2.1/ 54 ( 10.8
13, &G 22 61 7 9 1 9 7 5 8 2 1 5 0 3 2 1 1
) (100.0)]( 277.3)|( 31.8)|( 40.9)|( 4.5 ( 40.9)|( 31.8) ( 22.7)/(C 36.4) | 9.1) ( 45| 227/ - )| 13.6)]C 9.1/ 4.5 |( 4.5
4 W 42 119 13 13 2 24 14 4 13 7 1 13 0 9 5 0 1
CUTTTT(100.0) | 283.3) | 31.0) | ( 31.0) ( 4.8)|( 57.1)|(C 33.3)|C 9.5 ( 3L0)C 167 2.4 31.0)( - ) 2.4 1.9 - ) 2.4
15. 2l 101 280 27 31 7 55 32 6 30 22 3 32 7 16 7 1 4
- (100.0)]( 277.2)|C 26.7) | 30.7)|( 6.9 ( 54.5)|(C 3.7 ( 59/ 29.7/( 21.8) ( 3.0/ 3.7/ 6.9/ 158 6.9/ 1.0 ( 4.0
16, il 40 115 9 18 2 23 12 7 14 4 0 10 1 11 4 0 0
) (100.0)]( 287.5)|( 22.5)|( 45.0)|(  5.0) ( 57.5)|( 30.0) ( 17.5)|( 35.0)[( 10.0) ( - )| 250 ( 2.5 27.5/( 10.0)|( - ) - )
7. N 318 871 66 126 25 169 109 45 86 51 13 94 23 28 14 11 11
) (100.0)]( 273.9)|( 20.8)|( 39.6)|( 7.9 ( 53.1)|( 34.3) ( 14.2)|( 27.0)[( 16.0) ( 4.1 29.6) ( 7.2/ 88| 44| 3.5 |( 3.5)
18, BB 98 271 25 26 6 52 23 15 26 21 0 36 1 22 10 5 3
R (100.0)]( 276.5)|( 25.5)|( 26.5)|(  6.1) ( 53.1)|( 23.5) ( 15.3)( 26.5|( 21.4) ( - ) 367/ 1.0 224 10.2)|( 51D/ 3.1
19, BT 115 310 30 42 10 66 34 13 44 13 3 31 3 7 5 3 6
) ~ (100.0)]( 269.6)|( 26.1)|( 36.5|( 87 ( 57.4)|( 29.6) ( 11.3)|( 38.3)|( 11.3) ( 2.6)|( 2700/ ( 2.6/ 6.1 43| 2.6)|( 52
20, Gy 100 270 22 18 9 53 20 6 27 29 1 30 1 30 11 5 8
e (100.0)]( 270.0)|( 22.0)/( 18.0)|(  9.0) ( 53.0)|( 20.0)/(  6.0/(C 27.0)[( 29.0) ( 1.0)|( 30.0)C 1.0)/C 30.0)(C 11.0)|( 5.0 ]( 8.0)
o1, [T 98 266 24 13 5 57 23 7 24 27 2 28 1 35 13 2 5
) (100.0)]( 271.4)|( 24.5)|( 13.3)|(  5.1) ( 58.2)|( 23.5) ( 7.1D/( 24.5|( 27.6) ( 2.0]( 28.6) ( 1.0)/( 35.7C 13.3)|(C 2.0/ 51)
99, gl 49 131 16 22 5 27 13 7 13 5 10 2 2 4 0 3
o 1 100.0) 1 267.3) ) 32.7) ( 44.9) (10.2) ( 55. 1) 26.5)( 14.3) ( 26.5) ( 10.2)| (41D 204 4D/ 4D 82 - ) 61
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2. WAMmABRYMATHNDEL3VIZONT, EDLBWBLRIZHE S THWETH,

1. XIZHVESPRES LOTEXLEDL

T 7. 5 T 5. G
& F MRELT MR Ehh e 0T il Ch | M
w5 LTW? 5127k THD |D
l/\
S 2,573 140 797 1,135 244 100 157
(100.0)|( 5.4 ( 31.0)( 44.1)( 9.5) | ( 3.9)( 6.1)
1 AR 92 4 26 43 11 2 6
: s ( 100.0)|( 4.3)( 28.3)|( 46.7) ( 12.0)( 2.2) ) ( 6.5)
2 BT 147 10 48 62 14 7 6
: ( 100.0)|( 6.8) ( 32.7)|( 42.2)|( 9.5) | ( 4.8) | ( 4.1)
3. W 155 7 52 72 11 4 9
: ( 100.0)|( 4.5)( 33.5)|( 46.5)( 7.1) | ( 2.6) ( 5.8)
e 46 3 19 18 2 1 3
: ( 100.0)|( 6.5 ( 41.3)|( 39.1)|( 4.3) ] ( 2.2) ) ( 6.5)
5. /M 61 1 19 29 5 4 3
) v ( 100.0)|( 1.6)|( 31.1)|( 47.5)|( 8.2) | ( 6.6) ( 4.9)
6. KN 284 12 89 138 23 13 9
) ( 100.0)|( 4.2) 1 ( 31.3)|( 48.6)( 8.1) | ( 4.6) | ( 3.2)
7. HH 198 10 56 94 21 6 11
) ( 100.0)|( 5.1) ( 28.3)|( 47.5) ( 10.6)( 3.0) | ( 5.6)
8. = 210 15 67 101 13 7 7
N ( 100.0)|( 7.1)( 31.9)( 48.1)|( 6.2) ( 3.3) | ( 3.3)
9. FJI| 173 16 48 79 19 5 6
: ( 100.0)|( 9.2) ( 27.7)|( 45.7) ( 11.0)|( 2.9) | ( 3.5)
Ty 159 7 47 76 15 8 6
10 Rt ( 100.0)|( 4.4)( 29.6)|( 47.8)|( 9.4) | ( 5.0) | ( 3.8)
JE 11, F 28 0 7 16 2 1 2
£l (100.0)]C = ) 250 (C 57.D)/(C 71D/ ( 3.6 ( 7.1
Hh o — 37 1 9 18 2 1 6
I 12. B ( 100.0)|( 2.7 ( 24.3)|( 48.6)( 5.4) | ( 2.7 ( 16.2)
. 22 0 8 8 3 0 3
B AR ol - ) el 6.0 1.6 (- Dl 13.6)
S 42 4 14 12 2 5 5
MR 0ol 9.5 (339 2.0 48 ( 1.9 ( 119
15. 2I| 101 1 31 48 10 2 9
s (. 100.0)]C  1.0) ( 30.7)/( 47.5) | 9.9/ 2.0/( 8.9
16. {1l 40 3 16 15 3 2 1
: ( 100.0)|( 7.5 ( 40.0) ( 37.5)|( 7.5) | ( 5.0) | ( 2.5)
17. NER 318 18 103 131 32 14 20
: ( 100.0)|( 5.7 32.4)( 41.2) ( 10.1)|( 4.4) ) ( 6.3)
. 98 5 32 39 14 2 6
18. AkHl ( 100.0)|( 5.1 32.7)/( 39.8) ( 14.3)|( 2.0) | ( 6.1)
oy 115 5 46 46 8 3 7
19. A ( 100.0)|( 4.3)( 40.0)|( 40.0)( 7.0) | ( 2.6) | ( 6.1)
P 100 8 30 36 10 5 11
20. 88000 8.0 300 ( 360 ( 10.0) ( 50 ( 110
- 98 5 18 41 16 4 14
21. B ( 100.0)|( 5.1) ( 18.4)|( 41.8) ( 16.3)( 4.1) (. 14.3)
99, E[E] 49 5 12 13 8 4 7
Come (100.0)](C 10.2)/( 24.5)/( 26.5) ( 16.3)|( 8.2) ( 14.3)
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2. WAMmABRYMATHNDEL3VIZONT, EDLBWBLRIZHE S THWETH,

2. DEVNELTFLLRED, ARED EAERD. TULEESDED
1. 2. 3. 4. 5. 6.

B R [BELT|ORME Eh e [R0Ri Rl Th | s

w5 LTW? 5127k THD |D

l/\

S 2,573 177 980 998 182 69 167
(100.0)|( 6.9 ( 38.1)( 38.8)( 7.1) | ( 2.7 ( 6.5)
1 AR 92 5 42 31 7 1 6
) ” ( 100.0)|( 5.4)( 45.7)|(C 33.7)|( 7.6) | ( 1.1) [ ( 6.5)
2 B 147 13 60 54 11 1 8
) ( 100.0)|( 8.8) ( 40.8)|( 36.7)( 7.5) | ( 0.7) ( 5.4)
3. B 155 10 73 53 9 1 9
) ( 100.0)|( 6.5 ( 47.1)|( 34.2)|( 5.8) | ( 0.6) | ( 5.8)
e 46 4 19 16 3 0 4
) ( 100.0)|( 8.7) ( 41.3)|( 34.8)|( 6.5 ( - )( 8.7)
5. /1ik 61 2 21 29 4 2 3
) " ( 100.0)|( 3.3) 1 ( 34.4)|( 47.5)|( 6.6) ( 3.3) | ( 4.9)
6. KM 284 26 110 101 24 12 11
: ( 100.0)|( 9.2) ( 38.7)|( 35.6) ( 8.5) | ( 4.2) | ( 3.9)
7. HE 198 12 76 81 14 5 10
: ( 100.0)|( 6.1) ( 38.4)|( 40.9)( 7.1) | ( 2.5) ) ( 5.1)
8. = 210 16 75 95 13 5 6
C ( 100.0)|( 7.6)( 35.7)|( 45.2)|( 6.2) ( 2.4) ) ( 2.9)
9. I 173 16 66 75 6 3 7
) ( 100.0)|( 9.2) ( 38.2)|( 43.4)|( 3.5) | ( 1.7) [ ( 4.0)
10. K% 159 11 61 63 14 4 6
) § ( 100.0)|( 6.9) ( 38.4)|( 39.6) ( 8.8) | ( 2.5) ) ( 3.8)
JE 11, [ 28 1 9 14 2 1 1
1+ ) ( 100.0)|( 3.6) ( 32.1)|( 50.0) ( 7.1) | ( 3.6) | ( 3.6)
Hh . o — 37 0 8 19 3 2 5
Ik 12. B8] ( 100.0)|]C - )IC 21.6)|( 51.4)[( 8.1) | ( 5.4)( 13.5)
22 1 9 8 1 0 3
BAEE 0ol s (109 6.9 45 - O 136
e 42 3 17 15 1 1 5
14 B ( 100.0)|( 7.1) | ( 40.5)|( 35.7)|( 2.4) ( 2.4) ( 11.9)
15. 21| 101 3 33 46 9 2 8
7 (100.0)]C 3.0 ( 32.7)/( 45.5)/( 89/ ( 2.0/( 7.9
16. 1l 40 3 17 14 2 2 2
: ( 100.0)|( 7.5) | ( 42.5)|( 35.0)|( 5.0)( 5.0) | ( 5.0)
17. NER 318 17 115 135 20 10 21
: ( 100.0)|( 5.3)( 36.2)|( 42.5)|( 6.3) | ( 3.1)( 6. 6)
. 98 6 38 33 12 3 6
18. BkHl ( 100.0)|( 6.1) ( 38.8)|( 33.7) ( 12.2)/( 3.1)( 6.1)
P 115 7 55 38 5 1 9
19. B ( 100.0)|( 6.1) ( 47.8)|( 33.0)( 4.3) ] ( 0.9) ( 7.8)
P 100 10 31 31 9 7 12
2. 88000 10,00 (310 310 (9.0 T.0) ( 12.0)
N 98 6 27 35 11 3 16
21. B ( 100.0)|( 6.1) ( 27.6)|( 35.7) ( 11.2)( 3.1)( 16.3)
e 49 5 18 12 2 3 9
22 MEVE o0 ol 10.2) (361 (245 (4D (6.1 ( 18.4)
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2. WAmABRYMATHNDEL3VIZONT, EDLBWBURICHE S THWETH,

3. B - BERELLDOTEDHED

1. 2. 3. 4. 5. 6.
B R [BELT|ORME Eh e [R0Ri Rl Th | s
w5 LTW? 5127k THD |D
l/ A
S 2,573 284 1,079 831 158 60 161
(100.0)](C 11.0)/(C 41.9|( 32.3)/( 6.1) ( 2.3) | ( 6.3)
1 AR 92 12 39 30 4 0 7
: ” ( 100.0)|C 13.0)|(C 42.4)|( 32.6)|( 4.3) C - )( 7.6)
2 BT 147 13 68 50 3 7
: ( 100.0)|( 8.8) ( 46.3)|( 34.0)( 2.0) | ( 4.1) ) ( 4.8)
3. B 155 28 60 48 11 8
- ( 100.0)|C 18.1)|C 38.7)|( 31.0)|( 7.0 - )I( 5.2)
e 46 5 23 13 2 0 3
o ( 100.0)|(C 10.9)|( 50.0)|( 28.3)|( 4.3) C - )( 6.5)
5. /N 61 2 26 24 4 2 3
) - ( 100.0)|( 3.3)( 42.6)|( 39.3)|( 6.6) ( 3.3) | ( 4.9)
6. KN 284 36 119 93 19 7 10
: ( 100.0)|C 12.7)|C 41.9|( 32.7)|( 6.7) ( 2.5) ) ( 3.5)
7. HE 198 24 86 64 12 4 8
s (100.0)|C 12.1)|C 43.4)|( 32.3)|( 6.1) ( 2.0) | ( 4.0)
8. = 210 23 90 73 11 6 7
- e ( 100.0)|C 11.0)|(C 42.9)|( 34.8)|( 5.2) | ( 2.9) | ( 3.3)
9. I 173 26 62 61 12 5 7
) ( 100.0)|(C 15.0)|( 35.8)|( 35.3)|( 6.9) ( 2.9) | ( 4.0)
" 159 13 74 49 11 6 6
10. K ( 100.0)|( 8.2) ( 46.5)|( 30.8)( 6.9) ( 3.8) | ( 3.8)
& 11, [ 28 2 11 9 5 0 1
{E : ( 100.0)|( 7.0 39.3) 1 32.1)( 179/ - )|( 3.6)
Hh - 37 3 15 12 1 1 5
I 12. P55 ( 100.0)|( 8.1 ( 40.5)|( 32.4)|( 2.7) ( 2.7 ( 13.5)
. 22 3 7 9 0 0 3
B A0 ol 1.9 sue) (0.9 - ) - Ol 138
- 42 7 20 8 2 1 4
14 B ( 100.0)|C 16.7)|C 47.6)|( 19.0)|( 4.8) | ( 2.4) ) ( 9.5)
15. 21| 101 6 48 34 4 1 8
o (100.0)]C 5.9 ( 47.5)( 33.7D/( 4.0/ 1.0/ ( 7.9
16. {1l 40 4 20 8 3 2 3
: ( 100.0)|(C 10.0)|( 50.0)|( 20.0)|( 7.5) | ( 5.0) | ( 7.5)
17. NER 318 34 119 116 20 9 20
) ( 100.0)|C 10.7)|C 37.4)|( 36.5)|( 6.3) | ( 2.8) | ( 6.3)
. 98 9 42 29 8 3 7
18. AkH ( 100.0)|( 9.2) ( 42.9)|( 29.6) ( 8.2) | ( 3.1)( 7.1)
i 115 11 60 28 6 2 8
19. B ( 100.0)|( 9.6) ( 52.2)|( 24.3)|( 5.2) | ( 1.7) [ ( 7.0)
. . 100 10 36 29 11 2 12
2. 88000 10,00 (360 ( 20.00( 11.0) ( 2.00 ( 12.0)
- 98 7 36 32 7 1 15
21. B ( 100.0)|( 7.0 36.7)(C 32.7)( 7.1) | ( 1.0)|( 15.3)
e 49 6 18 12 2 2 9
22 EE o0 ol 122 (361 (245 (4D (4D ( 18.4)
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2. WAHABRYHMATHNDEL3VIZONT, EDLBWBLRIZHE S THWETH,

4. HRBBELIHMULEES LOTESEDL
1. 2. 3. 4. 5. 6.
& Al [BRLT RRmE | Ehh L RRRE R Th | MHE
w5 LTW? 5127k THD |D
v

S 2,573 379 1, 225 629 130 44 166
(100.0)|(C 14.7)1C 47.6)|( 24.4)|( 5.1)( 1.7) [ ( 6.5)
1 AR 92 16 51 16 3 0 6
. ” ( 100.0)|C 17.4)|C 55.4)|( 17.4)|( 3.3) [ - )I( 6.5)
2 BT 147 21 81 28 10 1 6
: ( 100.0)|C 14.3)|C 55.1)|(C 19.0)|( 6.8) ( 0.7) ( 4.1)
3. B 155 25 78 35 7 1 9
- ( 100.0)|C 16.1)|(C 50.3)|( 22.6)|( 4.5) ] ( 0.6) | ( 5.8)
e 46 9 23 8 3 0 3
t ( 100.0)|C 19.6)|( 50.0)|( 17.4)|( 6.5 ( - )( 6.5)
5. /M 61 5 28 18 4 3 3
) i ( 100.0)|( 8.2) ( 45.9)|( 29.5)|( 6.6) ( 4.9) | ( 4.9)
6. KN 284 48 124 71 22 7 12
) ( 100.0)|C 16.9)|(C 43.7)|( 25.0)|( 7.7) | ( 2.5) ) ( 4.2)
7. HH 198 25 104 49 9 10
s ( 100.0)|C 12.6)|( 52.5)|( 24.7)|( 4.5) ] ( 0.5) ( 5.1)
8. = 210 28 113 53 8 2 6
N ( 100.0)]C 13.3)|( 53.8)|( 25.2)|( 3.8) | ( 1.0) | ( 2.9)
9. I 173 30 86 35 10 5 7
: ( 100.0)|C 17.3)|C 49.7)|( 20.2)|( 5.8) | ( 2.9) | ( 4.0)
. 159 32 86 29 4 2 6
10 Rt ( 100.0)|C 20.1)|C 54.1)|(C 18.2)|( 2.5) ) ( 1.3) | ( 3.8)
JE 11, F 28 2 13 8 3 1 1
£l (100.0)]C 7.1 ( 46.4) ( 28.6)|( 10.7)( 3.6 ( 3.6
Hh o — 37 3 13 12 3 1 5
I 12. B ( 100.0)|( 8.1)( 35.1)( 32.4)( 8.1) | ( 2.7 ( 13.5)
. 22 2 11 5 1 0 3
B Aol 0D (sl 2n (45 (- O 138
o — 42 7 19 10 0 1 5
MR 0ol 161 (452 2.8 (- ) (29 119
15. 2I| 101 9 47 29 6 2 8
7 (100.0)]C 8.9 ( 46.5) ( 28.7D/( 59/ ( 2.0/ ( 7.9
16. {1l 40 6 18 12 1 1 2
: ( 100.0)|(C 15.0)|(C 45.0)|( 30.0)|( 2.5) ) ( 2.5) ) ( 5.0)
17. NER 318 52 135 89 17 4 21
: ! ( 100.0)|C 16.4)|( 42.5)|( 28.0)|( 5.3) | ( 1.3) | ( 6. 6)
. 98 14 42 28 2 5 7
18. AkHl ( 100.0)|C 14.3)|(C 42.9)|( 28.6)|( 2.0) | ( 5.1) | ( 7.1)
oy 115 17 58 24 3 3 10
19. A ( 100.0)|(C 14.8)|(C 50.4)|( 20.9)|( 2.6) | ( 2.6) | ( 8.7)
. 100 13 41 26 5 3 12
2. 88 000|130 4.0 (260 5.0 ( 3.0 ( 12.0
- 98 7 34 35 7 1 14
21. B ( 100.0)|( 7.1 34.7)(C 35.7)/( 7.1) | ( 1.0)[( 14.3)
e 49 8 20 9 2 0 10
22. MEVE o0 ol 16.3) (408 (180 (4D (- ) ( 20.4)
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COPPRTTRC100.0) | 275.8) [ 31.2) | ( 34.7)|( 59.5) ( 28.0) ( 15.8) ( 1.0) ( 2L.5) ( 80) ( 58 ( 235 ( 39.9) ( 29 ( 3.9
. 710 87 71 152 80 38 7 65 19 14 72 92 5 8
TP r00.0) | C 274, D[ 33.8) [ ( 27.4) | ( 58.7) ( 30.9) ( 14.7) (2.7 ( 25.1) ( 7.3) ( 54) ( 27.8)[( 355 ( 1.9 ( 3.1
0. T5ELLL 471 | 1,214 153 130 282 140 65 11 123 37 26 121 149 9 28
S ( 100.0)[( 270.5)|( 32.5)|( 27.6)|( 59.9)|( 29.7)|( 13.8) (  2.3)/( 26.1) ( 7.9) (55 ( 2.7 ( 31.6)( 1.9 ( 5.9
0. 42 114 9 16 25 8 9 6 11 1 3 9 11 0 3
e (100.0)|C 271 4| 21.4) ( 381 ( 59.5 ( 19.00|( 21.4( 143 ( 26.2) ( 9.5/ 7.D|( 21.4/( 262 ( - ) ( 71
| 1 86| 1A% | 3,899 328 721 800 344 255 83 131 54 74 321 108 33 m
Wl " 100.0)|( 261.7)|( 22.0) ( 48.4) ( 53.7) ( 23.1) ( 17.1) ( 56) ( 28.9) ( 3.6 |( 50 ( 2.7 ( 27.4) ( 22 ( 3.0
S P Lodl | 2,841 337 309 619 307 152 21 255 81 58 266 365 23 18
o ( 100.0)[( 272.9)|( 32.4)|( 20.7)|( 59.5)|( 29.5)|( 14.6) ( 2.0)|( 24.5) ( 7.8) (  56) ( 25.6) ( 351 ( 2.2 ( 4.6
ol s mm 42 114 9 16 25 8 9 6 11 1 3 9 11 0 3
S (100.00)C 271 | 214 ( 381 ( 59.5 ( 19.0( 21.49H/( 143 ( 26.2) ( 9.5/ 7.D|( 21.4/( 262 ( - )( 7.1

T C) NI 7 VM E100E L7-E1E
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6. A%oATOELS VITHBELEDNLZ L (30FT)

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16.
EEER A B | RLULT EHA4 R -5 BULRH | AR—Y EERE | TFHETL EEIE FATH Ax 05 FITICH EVEZ2 B [18%n K BiERu | M
HEEZ OB - [ DA 1T LT B O VB ATl [TTNEE bW |[REELE E LS |ORAKR | <DL Bk
FHnd [ ELVE - Uk | £H BREEASHE | — B BN SIS KE [ BICBE 2a= 5280 [T A4 7 EKAEIL | CREOYE |[BE T,
BREENEE | B KN i S [BFREL ShicE | ELLE | TR | TAEH | TELE AXAV | SREL |H5FED | KHTHIC
fiff S vz T5%H E3) =%b |b 2) W | BEAT B DEBRT|LTED Rt
E35) DOEWE [RVE x5EH ¥5FEL DHDHFE
15 15 15)
P 2,573 | 7,165 397 240 504 158 126 | 1,088 605 755 727 288 206 161 690 839 316 65
(100.00]C 278.5) ] 15. 49 9.3/ 19.6) | 6.1/ 4.9/( 42.3)|( 23.5) ( 29.3)/( 283 ( 11.2)/( 80 /( 6.3)]( 26.8 ( 326 ( 12.3)/( 25
L 1,033 | 2,894 152 118 240 70 71 398 224 326 258 106 85 69 270 335 154 18
) (100.0)]( 280.2)|( 14.7) | 11.4) | 23.2)|C 6.8)|( 6.9)|( 38.5)|( 21.7) ( 31.6)|( 25.0)/( 10.3)|C 82)( 6.7 26.1) ( 324 ( 149/ 1.7
], % 1,474 | 4,094 236 119 250 84 51 664 368 411 452 173 114 88 406 481 153 44
BT (100.0)]C 277.7)|C 16.0) /(8. 1) ( 17.0)|C 57 3.5)|( 45.0)( 2500 ( 27.9/(C 30.7) ( 1.7 7.7/ 6.0)|(C 27.5) ( 32.6)/( 10.4)|( 3
3. 66 177 9 3 14 4 4 26 13 18 17 9 7 4 14 23 9
B ((100.0)]( 268.2)|( 13.6) (4.5 ( 21.2) (6.1 ( 61D/ 39.4) ( 19.7) ( 27.3) ( 258 ( 13.6) ( 10.6) (6. 1)/ ( 21.2) ( 34.8) ( 13.6)/( 4
L 10t 33 88 6 1 4 6 4 5 9 7 14 1 4 3 7 7 9
. (100.0)]C 266.7)|( 18.2) (3.0 12.1)|C 18.2) ( 12.1)|( 15.2)|( 27.3) ( 21.2)/( 424 3.0[C 12.1)( 9.1 21.2) ( 21.2)/( 27.3)|( 3
2. 208k 170 463 24 13 24 16 12 36 55 48 59 19 7 9 43 36 59
. (100.0)]C 272. )| 14D/ C 7.6/ 141/ C 9.4 7.1/ 21.2)|(C 32.4) ( 28.2)( 347 1.2)|( 4.1/ 53)|C 253 ( 21.2)/( 34.7/( 1
3. 08¢ 305 847 80 27 31 21 18 81 166 78 74 30 16 13 64 74 69
v (100.0)]C 277.7)|C 26.2) (8.9 10.2)|( 6.9 59| 26.6)|( 54.4) ( 25.6)( 24.3) ( 9.8 52)( 43| 21.0)( 24.3)/( 22.6)/( 1
L A0EE(% 372 | 1,040 69 39 65 32 27 129 90 121 105 33 19 33 105 104 66
T (100.0)]( 279.6)|( 18.5) | ( 10.5)|( 17.5) | 8.6) (  7.3)|( 34.7)|( 24.2) ( 32.5)( 28.2)( 89 51 89| 282 ( 280/ 17.7/C 0
5. 50EE(% 389 | 1,115 37 41 74 26 22 192 88 146 120 51 29 37 106 108 34
S (100.0)]( 286.6)|( 9.5 10.5) | 19.0)|( 6.7 57| 49.4)|( 22.6) ( 37.5)(C 30.8) ( 13.1)|C 7.5 9.5|C 27.2)/( 27.8)/( 87 /( 1
i 6. GOME~6Ak 221 628 15 17 48 18 6 106 54 73 70 24 16 15 66 71 26
T TUC100.0)]C 284.2)|C 6.8 (7D 2. 81D 27D 48.0( 244)( 33.0)|( 3.7 ( 10.9|( 7.2/ 6.8 29.9|( 32.1) ( 1..8)/( 1
7. 6585 ~60L% 311 881 41 26 70 10 7 142 55 98 94 42 35 22 96 122 18
T T 100.0) ] 283.3)|C 13.2) /(8 4)[( 22.5)|( 3.2 ( 23 4.7/ 17.7)( 31.5)[( 30.2) ( 13.5|( 11.3)[( 7.1/ 30.9|( 39.2) ( 58 ( 1
8. T0ME~T4% 259 723 42 31 61 10 7 151 31 79 68 27 27 14 63 90 13
T T 100.0) | 279.2) [ 16.2) (1200 23.6) (3.9 2.7 ( 583 ( 12.0)/( 30.5)|( 26.3)( 10.4)|( 10.4)|( 5.4) ( 24.3)|( 34.7/( 50|( 3.
9. 5L 471 1,268 76 43 117 14 20 229 51 92 114 56 50 13 131 213 17 32
T (100.0)]( 269.2)|C 16.1) | 9.1)|( 24.8)|C 3.0 4.2)|( 48.6)|( 10.8) ( 19.5)|( 24.2) | ( 11.9) | 10.6) ( 2.8)|( 27.8) ( 45.2) | (  3.6)/( 6.8
10, M 42 112 7 2 10 5 3 17 6 13 9 5 3 2 9 14 5
G (100.0)]C 266.D|( 16.7) ( 4.8 ( 23.8)/( 11.9 ( 71/ ( 40.5 ( 14.3) ( 310/ 21.49/( 119 71D 4.8/ 21.49/( 333 ( 11.9 ( 48
| L sseeapy| LA90 [ 4181 231 138 246 119 89 549 462 473 442 158 91 110 391 400 263 19
% o T 100.0)|C 280.6) [ 15.5) (. 9.3)|( 16.5)|(  8.0)|( 6.0) ( 36.8)|( 31.0)( 3.7 29.7)( 10.6)|( 6.1/ 7.4 ( 26.2)( 268 ( 17.7)/( 1.3)
o | o esmLLL 1,041 | 2,872 159 100 248 34 34 522 137 269 276 125 112 49 290 425 48 44
X o (100.0)]( 275.9)|(C 15.3) | (  9.6)|( 23.8)|( 3.3)|( 3.3)|( 50.1)|( 13.2) ( 25.8)|( 26.5) ( 12.0)|C 10.8) (  4.7)|( 27.9) ( 40.8) ( 4.6)/( 4.2
P I 42 112 7 2 10 5 3 17 6 13 9 5 3 2 9 14 5
o (100.0)]C 266.D]( 16.7)( 4.8)/( 23.8)|( 11.9 ( 71D/ ( 40.5 ( 143/ 310/ 21.49/( 11.9/( 71D 48/ 21.49/( 333 /( 11.9 ( 48
O W7 k&2 100& L7-ES
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B8, HARIZIVEEDAFICHD VWABLERE > TOE+H»

1. 2. 3. 4. 5.
o R 2585 (L Ebba 25 b HEE
PUzi | S v
255 |25 b
AR
S 2,573 203 867 915 491 97
(100.0)|( 7.9 33.7)/C 35.6)|( 19.1)]( 3.8)
L= 1,033 96 341 354 206 36
- ( 100.0)|( 9.3) ( 33.0)|( 34.3) ( 19.9)( 3.5)
3 9 % 1,474 100 506 541 268 59
il (100.0)]C 6.8 ( 34.3) ( 36.7)|( 18.2) ( 4.0)
3. mE[E 66 7 20 20 17 2
s (100.0)](C 10.6)/( 30.3)/( 30.3)/( 25.8)( 3.0)
. 33 8 13 8 3 1
L1ogeft 00 | 2a2) (309 (249 0.0 (3.0
0 ok 170 26 72 46 21 5
2208081 o0.0|C 153 (420 (2.0 (120 (2.9
1 e 305 34 139 81 51 0
3308 ol 1Dl 4.6 266 ( 16D - )
1 e 372 38 154 125 51 4
4000|1002/ ana( 33.6) (13D LD
. 389 13 125 169 76 6
e | O SO0l 5l 2Dl 4.0 195 (L5
i , , 221 11 68 97 40 5
6. BOR~64R) 100 )| 5.0 ( 30.8) ( 43.9) ( 18.D|( 2.3
311 12 67 150 71 11
T RO o0 ol 5.9 (205 ( 48.2) ( 22.8) ( 3.5)
259 14 73 98 59 15
8. TOR~TAR) (100.0)|( 5.4)/( 28.9)( 37.8) ( 22.8|( 5.8
T, 471 42 143 130 107 49
O ToAE 1000 8.9 300 ( 2.6 ( 227 ( 10.4)
] 42 5 13 11 12 1
10. SR (100.0)](C 11.9)/(C 31.0)/( 26.2)( 28.6)( 2.4)
e g 1, 490 130 571 526 242 21
; LR 00| s (383 ( 95.3) ( 16.2) ( 1.4)
. 1,041 68 283 378 237 75
21 ORALE 00| 6.5 ( 27.2 ( 36.3) (228 ( 7.2)
N ] 42 5 13 11 12 1
o7 | 3. MRS (100.0)]C 11.9)/(C 31.0)/( 26.2)( 28.6)( 2.4)

O v Z1008 L7-ElS
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9. AREDCEntEe LV o7 NOREIC SOV TRZ 2R C T E S 7

1. 2. 3. 4. 5. 6.
& FF PERICR £2hEH 505 DIV AR | BLAL EEE
7 NS TR | TR
W
= 7573 | Lo | 1,026 335 110 % 62
(100.0)]C 39.4) ( 39.9)( 13.0) (4.3 1.0 ( 2.4)
; 1,033 110 381 125 51 T 2
) (100.0) 42.6) 36.9) (122D 49 1.4 2.1
lea 9 1,474 542 621 207 54 11 39
i (100.0)]( 36.8) ( 42.1)|( 14.0)|( 3.7/ 0.7/ 2.6)
= 66 32 24 3 5 1 1
T (100.0)]( 48.5) ( 36.4) (4.5 ( 7.6 ( 1.5/( 1.5)
Ty 33 10 14 6 1 1 1
L10gEfe 00 0| 309 (420 189 3.0 ( 3.0/ ( 3.0
e 170 52 85 23 3 3 1
2208 o0 0| 30.6) (5000 ( 13.5) (L8 ( L8 ( 2.4
e 305 95 136 19 19 6 0
380 00| 3D aae) (16D 62 ( 20 ( - )
§ 372 137 172 35 18 8 2
440 00| 8.8 6.2/ 90 (48 22 ( 0.5
" 389 164 158 a7 13 1 6
| 5 SRIC00|( 422) (109 120 (33 (0.3 ( 15
i - 221 92 86 30 8 2 3
B BORABUR 00 0| 41.6)|( 38.9) ( 13.6) (3.6 ( 0.9 ( 14
| 311 132 112 16 12 2 7
TSSO g0 0| 420 (3600 148 (3.9 0.6 ( 2.3
e | 259 101 98 34 12 1 13
B TORATUR 1000 3900 37.8) (1.0 4.6 ( 0.4 ( 5.0
- 171 210 150 61 21 1 25
- TORELE 1100 0)|( aa6)|( 318 ( 13.0( 45 0.2 ( 53
Sp— 2 21 15 1 3 1 1
I (100.0)]( 50.00 ( 35.7) (2.4 71D 2.4/ 24
) N 1, 490 550 651 190 62 21 16
g 1. 188~648 (100.0)]C 36.9) ( 43.7)( 12.8) | 4.2)|( L4 1.1
- 1, 041 143 360 144 15 1 15
212 ool 2.0 3o (139 4 0o (4
N [ — 2 21 15 1 3 1 1
R (100.0)]( 50.00 (357 ( 2.4 71D 2.4/ 24
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B10. [M9CI~2L BEX L HIED LI RAREBFFL TIN(3DFET)
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13.
EEER A B ARV & TR B - N SR E | AAE | A— = UNERSS | SERAE | S EFEN K - (AR [ Zoft | EEE
{Apo Tl A #i7e O (AEIREE BEBIASEE | RIS 728 | PR A [RFICSC A [BAINL T M - T (AvE< e
MK OTE | % HEY—E B ST | E27R< IZUDHE | T<ND |55 - [ lRED | %
J137e< ADTE |FETER AR 720 B BN AR W RO |7 T
A Janie (K725 | % DA |72 72D |0 AT | MR —
AN A E AT
SR VAV
(A
P 2,040 | 5,723 | 1,045 468 974 | 1,225 279 343 124 210 491 155 343 42 24
(100.0)]( 280.5)|( 51.2) | ( 22.9) | ( 47.7) ( 60.0)| ( 13.7) ( 16.8)/C 6.1 10.3)( 24.D (7.6 16.8) ( 2.1 ( 1.2
L 821 | 2,317 465 210 352 482 97 141 55 65 190 83 146 20 11
) ( 100.0)]( 282.2)|( 56.6) ( 25.6) 42.9) 1 ( 58.7) | ( 11.8)|( 17.2) (6.7 7.9/ 231D 10.1) ( 17.8)|( 2.4 ( 1.3)
1, 1,163 | 3,253 551 244 595 712 179 196 67 136 287 65 188 21 12
BT (100.0)]( 279. 1| 47.4) | ( 21.0)|( 51.2) ( 61.2)|( 15.4) ( 16.9|( 58| 1.7/ 24.7)/(C 56)/( 16.2)/( 1.8 ( 1.0
3 s 56 153 29 14 27 31 3 6 2 9 14 7 9 1 1
B (100.0)]( 273.2)|(_51.8) | ( 25.0)|( 48.2) ( 55.4)|( 54 ( 10.D/C 3.6 16.D/( 25.0 ( 125 ( 16. D/ ( 1.8 ( 1.8
L1088k 24 63 13 8 11 15 4 3 2 3 2 0 1 1 0
T (100.0)](C 262.5)|( 54.2)|( 33.3)|( 45.8)|( 62.5) ( 16.7)|( 12.5)( 83 ( 125 |( 83 - ) ( 42/ 429/C - )
9. 208t 137 377 74 42 70 91 8 19 14 12 18 6 19 2 2
o (100.0)]C 275.2)|( 54.0)|( 30.7)|( 5.1 |( 66.4) ( 58)|C 13.9/( 10.2)/( 88 ( 131D/ ( 4.4/ 13.9/( 1.5 1.5)
3. 300f% 231 629 119 58 110 151 22 34 25 10 39 12 38 9 2
o (100.0)]C 272.3)|( 51.5)|( 25.1)|( 47.6)|( 65.4) (  9.5)|( 147 ( 10.8) ( 4.3/ 16.9( 52 |( 16.5|( 3.9/ 0.9
4 40f% 309 866 161 62 137 206 47 62 26 25 62 24 45 8 1
T (100.0)]C 280.3)|( 52.1)|( 20.1)|( 44.3)|( 66.7) ( 15.2)|C 20.1)/( 84 ( 81/ 2.1/ ( 7.8 14.6)|( 2.6)|( 0.3)
5. 50 322 918 158 76 183 219 51 51 14 31 53 19 52 7 4
S (100.0)]( 285. )| 49.1) | ( 23.6)|( 56.8) ( 68.0)|( 15.8) /( 15.8)|( 4.3 9.6)|( 165 ( 59/ 16.1)/( 2.2 ( 1.2
i | g 608~ 64%% 178 507 86 30 85 118 34 28 8 14 51 12 34 5 2
T T 100.0) | 284.8)[( 48.3) | ( 16.9) ( 47.8)[( 66.3)|( 19.1) ( 157 4.5 7.9/ 28.7|/C 67D/ 19.) ( 2.8/ 11)
7. 65tE~60%k 244 696 126 16 110 132 37 49 12 31 72 26 53 1 1
T T 100.0) | 285.2) [ 51.6) | ( 18.9) ( 45.1)|( 54.1)|( 15.2) ( 20.1)|(C 4.9 ( 12.7)(C 29.5)|C 10.7|C 2L..7) ( 0.4 (C 0.4
8. T0ME~T45% 199 552 97 40 97 93 32 30 11 25 70 16 32 2 7
T T C100.0)|C 277.4) [ 48.7) [ ( 20.1) (. 48.7)|[( 46.7)|( 16.1) ( 15.1)|( 55 ( 12.6)( 35.2)|( 80)|( 16.1) ( 1.0 ( 3.5
0. 7ML L 360 | 1,016 193 95 153 181 43 61 12 53 116 35 64 5 5
T (100.0)]C 282.2)|( 53.6)|( 26.4)|( 42.5)|( 50.3) ( 11.9|( 16.9) ( 3.3 ( 147/ 32.2)( 9.7/ 17.8)|( 1.4 1.4)
L0, 36 99 18 11 18 19 1 6 0 6 8 5 5 2 0
S (100.0)]( 275.0)](__50.0) | (__30.6) | (_ 50.0) ( 52.8)|( 2.8 ( 16.D/(C - ) 16.D/( 22.2) ( 13.9/( 13.9/( 56 ( - )
| 1 1steearg| 1201 [ 3,360 611 276 596 800 166 197 89 95 225 73 189 32 11
wl ; T C100.0) [ 279.8) [ 50.9) [ ( 23.0) ( 49.6)[( 66.6)| ( 13.8) ( 16.4)( 7.4 ( 7.9/ 187/ 6D/ 1567 ( 2.7/ 0.9
9 | 2. eszepl L 803 | 2,264 416 181 360 406 112 140 35 109 258 77 149 8 13
X o (100.0)]( 281.9)|( 51.8) | ( 22.5)|( 44.8) ( 50.6)|( 13.9)/( 17.4) | 4.4 13.6)|( 32.1)/( 9.6)/( 18.6)/( 1.0 ( 1.6)
N [—— 36 99 18 11 18 19 1 6 0 6 8 5 5 2 0
S (100.0)]( 275.0)] (_50.0) | (__30.6) | (_50.0) ( 52.8)|( 2.8 ( 16.D/(C - ) 16.D/( 22.2) ( 13.9 ( 13.9/( 56 ( - )
O W7 vkz2100& L7-ES
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PR, FipAISEET

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15.
BAEER A B |REEICRE REDTEE BERE BV ERER R | SRS BEA A MR (B - A BRI (T e R 2 of MR

T L3R iR &1 OFRE | OIS (Lo |3 - d DT DN OWEMAL [§ - @k | & T [l &9 ik &

H R " 72 CIEA | RO DN =B R | D3N D HEAE | SERE

DFEHE *t SR E ALt il D HAfji Te CEiln | 7 R E TEHRED | R

FEBED | B30 KE mEXR

NN ro—2

DA fﬂéﬁ%@?ﬁ
P 2,573 | 17,107 566 952 204 | 1,374 828 375 730 451 111 745 142 299 162 80 883
(100.0)]( 276.2)|(_22.0) | (_37.0) /(7.9 ( 53.4)|( 32.2) (_14.6)/( 28.4) | ( _17.5) ( 4.3)|( 29.0) (55 11.6)|( 6.3/ 3.1/ ( 3.4
L 1,033 | 2,888 236 355 78 532 321 193 321 195 47 287 77 107 71 40 28
) (100.0)]( 279.6)|( 22.8)|( 34.4)|(  7.6) ( 51.5)|( 3.1/ ( 187/ 31.1)[( 189 ( 4.5 27.8) ( 7.5/ 1049 6.9/ 3.9/ 2.7
1, 1,474 | 4,039 313 568 121 810 484 173 391 244 63 443 63 184 85 40 57
BT (100.0)]( 274.0)|( 21.2)|( 38.5)|( 8.2 ( 55.0](C 32.8) ( 1..7)|( 26.5|( 16.6) (  4.3)|( 30.1)/( 4.3/ 12.5|( 58| 2.0/ 3.9
3 s 66 180 17 29 5 32 23 9 18 12 1 15 2 8 6 0 3
T (100.0)]( 272.7)|(_ 25.8) 1 (_43.9) | (__7.6) ( 48.5)|( 34.8) (__13.6)/( 27.3)/( _18.2) (1.5 ( 227/ ( 3.0/ 122D/ _9.D/( - ) ( 4.5
L1088k 33 92 12 18 6 20 9 2 7 3 3 5 3 1 1 1 1
v (100.0)](C 278.8)|( 36.4)|( 54.5) ( 18.2)|( 60.6) ( 27.3)|( 6.1 ( 2.2/ 9.1/ 91D/ 152/ 9D/ 3.0/C 3.0 ( 3.0/ 3.0
9. 208t 170 480 49 83 23 97 65 14 36 27 16 34 13 6 8 4 5
v (100.0)]C 282.4)|( 28.8)|( 48.8) ( 13.5)|( 57.1) ( 38.2)|C 82 ( 21.2)/( 159/ 9.4/ 2.0/ 7.6 35 47 ( 2.4/ 2.9
3. 300f% 305 818 61 178 16 126 95 35 70 45 16 58 22 22 18 23 3
v (100.0)]C 268.2)]( 20.0)|( 58.4) ( 15.1|( 41.3) ( 31.D|C 11.5) ( 23.0)/( 14.8)|( 52 |( 1900 ( 7.2 7.2/ 59 ( 7.5 /( 1.0
4 40f% 372 | 1,047 63 161 37 177 125 77 118 67 26 92 26 36 20 18 4
v (100.0)]C 281.5)|( 16.9)|( 43.3) (9.9 |( 47.6) ( 33.6)|( 20.7) ( 3.7 ( 18.0)|( 7.0 /( 247/ 7.0/ 9.7/ 54 ( 48/ ( 1.1
5. 50 389 | 1,088 70 127 31 236 133 62 105 66 12 130 19 41 31 13 12
4 ; (100.0)]( 279.7)|(C 18.0)|( 32.6)|( 8.0 ( 60.7)|( 34.2) ( 15.9|(C 27.0)[( 17.0) (3.1 334 ( 4.9/ 105 80| 3.3/ 31
i | g 608~ 64%% 221 625 45 84 9 128 84 41 68 43 5 63 13 22 15 0 5
T T C100.0) | 282.8) [ 20.4) [ ( 38.0) ( 4.D|( 57.9)|( 38.0) ( 18.6) ( 30.8)|( 19.5)|( 2.3)|( 285 |( 59 ( 10.0)/( 68/ ( - )( 2.3
7. 65tE~60%k 311 859 58 91 17 164 111 52 96 57 7 101 17 50 19 7 12
T T C100.0) | 276.2) [ 18.6) [ ( 29.3) ( 5.5)[( 52.7)( 35.7) ( 16.7)( 30.9)|( 18.3)|( 2.3)|( 32.5)|( 55 ( 161 61/ 23/ 3.9
8. T0ME~T45% 259 711 70 67 6 146 81 35 84 45 10 90 8 36 15 4 14
T T C100.0) | 274.5) [ 27.0) [ ( 25.9) ( 2.3)[( 56.4)|( 3L1.3) ( 13.5)( 32.4)( 174 3.9/ 347/ 3.1 ( 139/ 58( 1.5[( 5.4)
0. 7ML L 471 | 1,274 126 124 25 258 114 49 133 94 15 164 19 83 30 10 30
T (100.0)]C 270.5)|( 26.8)|( 26.3) | ( 53)|( 54.8) ( 24.2)|C 10.4) ( 28.2)( 20.0)/( 3.2 34.8)( 40| 17.6)|( 6.4 ( 2.1/ ( 6.4
L0, 42 113 12 19 4 22 11 8 13 4 1 8 2 2 5 0 2
R (100.0)]( 269.0)|( 28.6) | (_45.2) | (9.5 ( 52.4)|( 26.2) (_19.00/( 31.0) | (9.5 (2.4 1900 ( 4.8/ 4.8/ 1.9/ - ) ( 4.8
| 1 1steearg| 1A% [ 4,150 300 651 152 784 511 231 404 251 78 382 96 128 93 59 30
g ; T C100.0) | 278.5) [ 20.1) [ ( 43.7) (. 10.2)|( 52.6)|( 34.3) ( 15.5)( 27.1)|( 16.8)|( 5.2)|( 25.6)|( 6.4 ( 86 ( 62 /( 4.0[( 2.0
9 | 2. eszepl L 1,041 | 2,844 254 282 48 568 306 136 313 196 32 355 44 169 64 21 56
X o (. 100.0)]( 273.2)|( 24.4) | 27.1) | 4.6) ( 54.6)|( 29.4) ( 13.1D/(C 30.1)[(C 188 ( 3.1/ 341/ 4.2/C 16.2)|( 6.1 20| 54
N [—— 42 113 12 19 4 22 11 8 13 4 1 8 2 2 5 0 2
S (100.0)]( 269.0)]( 28.6) | (_45.2) | (9.5 ( 52.4)|( 26.2) (_19.0/( 31.0) /(9.5 ( 2.4/ 19.00 ( 4.8/ 4.8/ 1.9/ - H( 4.8
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12, AdARYMATHSEHSL DIZONT, EDL SWBLRICHE S TWVET A
1. XIZHVESPRELLOTEXLED

1. 2. 3. 4. 5. 6.
B R [BELT|ORME Ehb e [ R0Ri Rl Th | B
(A% LTW5 | bEx% | THD  |D
v
S 2,573 140 797 1,135 244 100 157
(100.0)|( 54)( 31.0) ( 44.1)( 9.5) | ( 3.9)( 6.1)
L= 1,033 47 302 491 102 40 51
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